Innanzitutto porgo il più cordiale saluto a nome del Sindaco che per motivi personali non può suo malgrado essere presente fra di noi questa sera.
Per la nostra amministrazione comunale e per i verzuolesi è un onore poter accogliere in modo ufficiale questa iniziativa pertanto ringrazio tutti gli Enti interessati  al progetto denominato wonderful outdoor week ed i loro rappresentanti .
Ringrazio  in particolar modo il nostro concittadino Alberto Anello Presidente dell’organo di controllo dell’ATL che come ha sempre dimostrato con il suo impegno ha fatto sì che si realizzasse anche questo incontro.
Verzuolo certamente non è il caput mundi ma quando si parla di CAI e di montagna dobbiamo sempre ricordare che i primi vagiti del prestigioso club  sono iniziati nella cosiddetta casa Voli dove a perenne ricordo vi è una targa commemorativa e della prima donna sul Viso Alessandra Boarelli accompagnata da Cecilia Fillia che 150 anni fa furono le prime a conquistare la cima.
A livello tecnico-sportivo non è il sottoscritto la persona più titolata a trattare l’argomento soprattutto in presenza delle sig.e ADELE LONG, AMANDA DEDDOES,RYA TIBAWI e CAROLINE PHELAN, che salutiamo e ci congratuliamo per il loro impegno e passione per la montagna in questo caso per la nostra montagna.
Voglio con voi invece fare una riflessione sul rapporto tra le donne e la montagna infatti oltre a questa bellissima iniziativa 1000 donne sul Monviso il mio pensiero va a tutte quelle donne soprattutto nelle zone delle alte terre che a causa delle guerre diventavano loro malgrado l’unico elemento di sostentamento della famiglia e molte volte purtroppo giovani vedove anche a tutte quelle donne sradicate dai loro territori dai loro affetti a causa della povertà dovuta alle crisi economiche e costrette ad emigrare per avere un futuro.
La montagna Monviso la voglio vedere come madre, madre del fiume più lungo d’Italia e come ben sappiamo dove arriva l’acqua arriva la nascita e lo sviluppo delle città.
Il filo di collegamento tra Voi scalatrici donne e la nostra montagna va oltre al rapporto di genere, infatti è un Vostro connazionale Mattews nel 1863 che fu il primo alpinista a raggiungere la vetta, la vostra Nazione  ha anche contribuito affinchè  le nostre genti si siano liberate dall’ultima terribile occupazione del nazismo e soprattutto nelle nostre zone la montagna ha in molti casi protetto e ospitato chi in prima persona si sia impegnato per raggiungere la libertà. 
Poi passatemi l’ultimo collegamento Voi Inglesi avete la Regina noi abbiamo il Re seppur di pietra ma sempre Re.
Grazie ancora a tutti Voi ed i migliori auguri e congratulazioni a Adele,Amanda,Rya e Caroline.
Good luck!
Di proposito non ho citato all’inizio il Dr. Valmaggia Assessore Regionale alla Montagna, accompagnato dal Consigliere Regionale Dr. Paolo Allemano, per ringraziarLo direttamente per la Sua autorevole presenza che oltre ad impreziosire il nostro incontro ci permette in primis di porgere le nostre congratulazioni per il prestigioso incarico soprattutto anche perché permettetemi un Cuneese che si occupi di montagna è per noi una grande risorsa soprattutto in questo periodo di forti cambiamenti e di poche certezze dove anche il nostro Comune dovrà prendere delle decisioni. 
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